

即時發布

## 太古酒店集團旗下居舍系列布局深圳 全新居舍酒店即將大展鵬城

香港，2022年8月8日——太古酒店集團宣布於深圳灣核心地帶打造一間居舍系列旗下的全新酒店，進一步拓展品牌布局。居舍系列屢獲殊榮，以其精緻的格調、匠心獨運的建築設計和個性化的服務享譽業內外。作為居舍系列在深圳的首家酒店，預計於2025年開業，酒店名字將於隨後公布。

自2008年成立至今，居舍系列由四家各具特色、設計超凡的居舍組成，包括北京瑜舍、香港奕居、成都博舍和上海鑄舍。每家居舍的設計理念巧妙融入當地城市元素，加之別具一格的餐飲概念和個性化款待，為賓客打造獨特、親切及細緻的住宿體驗。作為居舍系列在中國內地的首家酒店，北京瑜舍是「藝術之舍」，宛如藝術殿堂帶領賓客邂逅一瑜一美學，每個角度都耐人尋味；位於城市核心地帶，上海鑄舍如同一篇詩賦，讚頌上海的現代摩登和歷史記憶，「時尚之舍」不言而喻；成都博舍在歷史建築上加之摩登設計，融合現代極簡建築美感與中國傳統精髓，互相輝映，打造出一處「新舊交替之舍」；香港奕居則為「城市之上的居舍」，賓客可在此感受居高臨下的城市光景和層層躍升的體驗。居舍系列一磚一瓦，皆有個性，當代設計空間和以人為本的服務為賓客營造了活力四射又輕鬆隨意的入住體驗，大受來自世界各地的旅客歡迎。

太古酒店集團副主席施睿忠 (Toby Smith) 表示：「發展迅速、充滿活力的大灣區是中國內地市場極具潛力的地區之一。此次居舍系列能夠進駐深圳，我們感到非常高興，這意味著居舍品牌布局和發展規劃在中國內地及香港進一步深化，期盼嶄新開業的居舍酒店能延續品牌的卓越成績與口碑，為到訪當地的旅客打造獨特的個性體驗。」

秉承居舍系列一貫的品牌理念，新酒店坐擁深圳灣景觀，將為客人以及所在社區提供個人化的服務及生活美學，共配置115間客房和44間公寓式住宅。由奧雷·舍人 (Büro Ole Scheeren) 事務所設計，將與寫字樓、活動及展覽中心結合成高端項目綜合體。坐落於深圳新興熱門商業區核心地帶，新居舍酒店地理位置優越，毗鄰深圳灣大橋，與大灣區的主要地區緊密相連，可輕鬆往來香港或廣東省地區。

-完-



上海鑪舍



香港奕居



成都博舍



北京瑜舍

### 關於太古酒店及居舍系列

太古酒店的成立，是為進一步於亞洲及美國拓展旗下居舍系列和東隅兩個酒店品牌的業務發展。每間酒店突破常規的風格，為追求個性、品味及貼心服務的旅客呈獻高格調的獨特體驗。

居舍系列品牌是一系列精心設計的個性化酒店，特點各異。位於北京的瑜舍、香港的奕居、成都的博舍和上海的鑪舍均致力為有品位的旅客打造獨特、親切及個性化高尚旅遊體驗。每一家居舍系列各具特色，設計匠心獨運，展示高雅氛圍並提供無與倫比的獨特住宿體驗。

更多詳情，請訪問：

[www.swirehotels.com](http://www.swirehotels.com)

[www.thehousecollective.com](http://www.thehousecollective.com)



**查詢詳情，請聯繫：**

穆靜如小姐 — 集團品牌及市場策略總監

太古酒店

電話: +852 2844 8998

郵件: [teresamuk@swirehotels.com](mailto:teresamuk@swirehotels.com)

蔡峭雲小姐 — 助理市場推廣總監

太古酒店

電話: +852 2844 4068

郵件: [jaimechua@swirehotels.com](mailto:jaimechua@swirehotels.com)